

# Jak jsem si užil hon v Kunčicích

## Napsali jste nám

Mírný čerstvý větřík a teprve vycházející sluníčko dávalo hned z rána v sobotu 10. listopadu dobrou náladu všem myslivcům a honcům, kteří se začínali scházet a registrovat se u předsedy Mysliveckého sdružení Kunčice pana V. Léva. Vůně teplého čaje a tradiční ostrá myslivecká klobása, zvala dále všechny účastníky dnešního prvního společného honu k malému občerstvení do útulné restaurace v Kunčicích.

Krátké posezení a zvědavé pohledy mladých honců doplňoval štěkot nedočkavých loveckých psů a to vše umocňovalo napětí teprve nadcházejícího letošního honu. Jaký bu-

de, když už celý rok na něj čekáme? Konečně předseda sdružení hlasitě vyzývá všechny přítomné ke společnému nástupu ven do prostoru před hasičskou zbrojnicí. Krátké přivítání myslivců i honců zakončuje hlasitý štěkot devíti neklidných a nedočkavých psů.

Předseda MS znovu podle registrace kontroluje lov. Lístky a zbraně. Všem 51 střelců důrazně připomíná bezpečnostní pravidla při lovu a zacházení se zbraněmi. Slovo přebírá myslivecký hospodář Miroslav Cahlík, který jmenovitě určuje, kde a jaká zvěř se bude na honu lovit. Dále seznamuje přítomné se dvěma závodčími a vedoucím honců.

Dále myslivecký hospodář seznamuje všechny myslivce i

honce, jak se bude postupně v pěti lečích postupovat. Upozorňuje znovu na bezpečnost střelby a přísný zákaz požití alkoholu. Tím zahájení honu skončilo a hned se nastupovalo k první leči. Sluníčko svítlo na dobrou náladu a další zdárný průběh celého honu.

V odpoledních hodinách první letošní hon skončil. Konečný výřad zvěře odpovídal předpokladům a byl celkově uspokojivý. Na honu se slovílo celkem 5 divokých prasat, 3 lišky, 3 zajíci, 1 bažant. Předseda všem zúčastněným za účast i vzorné chování a bezpečnost při lovu poděkoval. Také myslivecký hospodář pochválil střelce i honce, za dobrou disciplínu a chování při lovu.

Závěrem také všechny přítomné pozval na poslední vzá-

jemné posezení při novém pasování mladých myslivců a myslivkyň. Myslivecké sdružení, je sice malá myslivecká společnost, ale s dobrým a pracovitým vedením. V letošním roce má už sloveno celkem 18 divokých prasat, 2 jeleny, 6 lišek, 4 Rakůny (mývaly) a 18 ks srnčí zvěře. Poslední leč – taky s občasným přípitkem – utužila staré i nové přátelství mezi myslivci. Společný hon se vydařil a byl to hezký prožitý den.

Všichni účastníci se již dnes těší na další hon který se uskuteční dne 26. prosince 2012 pod názvem „Poslední leč v Kunčicích“ a bude zakončen „Štěpánskou mysliveckou zábavou“, na kterou vás všechny již dnes srdečně jménem MS Kunčice zveme.

Zaslal Ladislav Janda